

Co jsme pro vás připravili:

Jak donutit nájemce k placení? str. 5

O končícím předkupním právu na byt ještě jednou str. 5

Díky terminálu si ušetříte čas a nervy str. 6

Oceněním se dostal Krušnohor na špici předních firem. str. 10

Pere se s rostoucími problémy str. 11

At' nám do toho lidi nekecaj' str. 21

Milionář Zelenka má hluboko do kapsy? str. 22

Vánoce jsou nejoblíbenější svátky str. 32

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzertce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Syrový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: ereklam@ereklam.cz. Náklad: 22 536 výtisků. Dáno do tisku: 28. 11. 2017. Vyšlo: 7. 12. 2017. Uzávěrka příštího čísla: 7. 12. 2017. Nevýžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597

Distribuce tohoto vydání Krušnohoru do poštovních schránek je prováděna ve dnech 7. – 17. 12. 2017. Pokud se v uvedeném lhůtě výtisku nedočkáte, zavolejte na telefonní číslo 476 146 104 nebo napište na e-mailovou adresu sekretariat.reditele@sbdkrušnohor.cz. Zajistíme nápravu.

EDITORIAL

**Vážení čtenáři,
také jste z toho všeho rozpačiti?**

Kdo sleduje dění na mostecké politické scéně, musí být – slušně řečeno – rozpačitý. Zvláště ti, kteří volili Severočechy Most (SčMo) v domnění, že na scénu nastupuje mládí, přicházející s novými náhledy, nápady, myšlenkami a s cílem pořádně rozhybat zdánlivě stojaté vody. Mládí sice přišlo, ale po mladistvém pohledu není vidu, ani slechu.

Zvláště sluch – zdá se mi – hrozně moc někdo v mladém věku postrádá. Lidé volají po komunikaci s vedením města, ale slyšení se jim nedostává. Že by volali tak slabě a uši volaných zvukový signál proto nezaznamenávaly?

Třicítka demonstrujících (hájících svými těly stromy) a mnoho dalších občanů volalo po zachování vzrostlých a podle některých odborníků i vzácných borovic v centru Mostu. Nebyli vyslyšeni. Pily se zakously do kmenů osmi borovic a krásné stromy šly k zemi pro ledovou kratochvíli trávající jen několik týdnů v roce a bez reálných vizí o využití nesmyslně vzniklého plácku po zbytek roku. Lidé volali po vyhlášení architektonické soutěže na rekonstrukci Reprezenčního domu města Mostu (Repre). Volají stále, dokonce až moc hlasitě a bezmála již rok, ale sluch městského panstva ne a ne se zlepšit. Asi je nemocný. Otázkou tedy je, zda pod vládou neslyšících dům nesoucí označení reprezentační bude vůbec po jejich zásazích reprezentativně vypadat.

Lidu řidičskému vadí obrovské množství změn na zdejších vozovkách. Na povrchu významně přibylo čar a šráfů, zato ubylo značek, leckde se zhoršily podmínky „viditelnosti“ přijíždějících vozů do křižovatek, protože výhledu brání parkující vozy. I v době informační a mediální nikdo z vedení města řidičskému lidu pořádně nevysvětlil, co se to vlastně děje, proč se to děje a co je pravidlo pravé ruky, jež se předtím v mosteckých podmínkách nikdy moc neuplatňovalo. Až teď ano. Najednou. At' se v těch plechovkách na kolečkách šoféři pořádně zpotí – myslí si zřejmě ti, pro něž komunikace s občany představuje asi velký problém. Kdo by to u vládnoucích mladých lidí předpokládal, že? Tak se mi do mysli náhle vkrádá otázka: Je město Most pod vládou hluchých po běžné obyvatele ještě vůbec bezpečné? Nenastal čas nástupu životní moudrosti, zodpovědnosti vůči druhým a uplatňování zkušeností dřívě narozených?

Petr PROKEŠ